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会議（打合せ）報告書 
会議(打合せ)の名称 

又は議題 
令和３年第２回 議会運営委員会 

報告者職氏名 主事補 小原 陽子 

日 時 
令和３年１月１５日（金） 
午前９時３０分 

場 所 市役所本庁舎４階 大委員会室 

出 

席 

者 

出席者  血脇敏行委員長、柴田圭子副委員長、古澤由紀子委員、石井恵子委員、 
中川勝敏委員、田中和八委員、秋谷公臣委員、長谷川議長、伊藤副議長 

欠席者  岩田典之委員、植村 博委員 
事務局  石井事務局長、萩原主査、小原 
執行部  笠井市長、川村総務課長 

【会議の概要】 

 
議題 

（1） 令和３年第１回白井市議会臨時会について 

① 提案予定の議案等について 

② 会期日程及び議事日程について 

(2) その他 

 

《決定事項等》 

(1) 令和３年第１回白井市議会臨時会について 

① 提案予定の議案等について 

     １議案、令和２年度白井市一般会計補正予算（第１３号）についてとする。 

 

② 会期日程及び議事日程について 

    会期日程は１月２２日の１日、議事日程は議事日程案のとおりとする。 
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午前 ９時３０分  開 会 

○石井事務局長 おはようございます。定刻となりました。 

 会議に先立ちまして、血脇委員長よりご挨拶をお願いいたします。 

○血脇委員長 皆さん、おはようございます。一昨日に引き続き、また議会運営委員会と。な

お、本日は午後からまた議会運営委員会が予定されているところです。 

本日の午前中の議会運営委員会においては、臨時議会についてというような議題になって

おります。慎重なるご審議をお願いし、ご挨拶とさせていただきます。 

よろしくお願いいたします。 

○石井事務局長 次に、会議にご出席いただきました、笠井市長よりご挨拶をお願いいたし

ます。 

○笠井市長 皆さん、おはようございます。 

 本日は、お忙しい中、令和３年第１回市議会臨時議会にかかわる議会運営委員会を開催い

ただき、ありがとうございます。第１回市議会臨時会は、１月２２日午前１０時に招集をさせ

ていただきますので、よろしくお願いいたします。市から提案いたします案件については、令

和２年度白井市一般会計補正予算の１件となります。 

なお、コロナ対策については、いまだ流動的な面があり、状況の変化によっては、本日議案

として提出した補正予算について、差し替えをすることも想定されますので、皆様には深い

ご理解を賜りますよう、お願いをいたします。 

詳細につきましては、この後総務課長より説明させますので、よろしくお願いいたします。 

○石井事務局長 ありがとうございました。 

それでは、委員会会議につき、議事等につきましては血脇委員長にお願いいたします。 

○血脇委員長 ただいまの出席は７名でございます。委員会条例第１６条の規定により、定

足数に達しております。 

これより、令和３年第２回議会運営委員会を開会いたします。 

本日の会議はお手元に配付の議題のとおりです。 

それでは、議題１ 令和３年第１回白井市議会臨時会について、①提案予定の議案等につ

いてを議題といたします。執行部より今臨時会に提案予定されている議案の内容について、

説明をお願いいたします。 

○川村総務課長 おはようございます。 

 ただいま市長から説明がありましたように、市から提案いたします案件については、議案

として、令和２年度白井市一般会計補正予算の１件となります。その概要について、ご説明

させていただきます。着座にて説明させていただきます。 

 それでは、資料をご覧ください。議案第１号 令和２年度白井市一般会計補正予算（第１

３号）につきましては、歳入歳出予算の総額に、歳入歳出それぞれ７５４４万３千円を追加

し、歳入歳出予算の総額を、歳入歳出それぞれ２７９億９４０万２千円とするものです。歳

入歳出予算の補正内容につきましては、新型コロナウイルス感染症対策として、コロナウイ

ルスワクチン接種を行うために、クーポン券発送費用の準備とか、それからワクチン接種の
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予約業務委託費用を見込んだりとか、あと、予防接種システムの改修費用などの必要な準備

にかかる費用を計上していくものです。 

なお、補正予算の詳細につきましては、この後の午前１０時からの議員全員協議会にて説

明いたしますので、よろしくお願いしたいと思います。以上となります。 

○血脇委員長 以上で説明が終わりましたが、ただいまの説明について補足説明を求めたい

方はおられますか。 

〔「ありません」と言う者あり〕 

○血脇委員長 それでは、ここで市長並びに総務課長は退席となります。ご苦労様でした。 

 次に、議題１ ②会期日程及び議事日程についてを議題といたします。議会事務局長より

会期日程案及び議事日程案について説明を求めます。 

○石井事務局長 それでは、会期日程案及び議事日程案について説明いたします。 

初めに、第１回臨時会の会期日程案につきましては、１月２２日金曜日の１日でお願いし

たいと思います。 

次に、議事日程案につきましては、お手元に配付の日程案をご覧いただきたいと思いま

す。令和３年第１回白井市議会臨時会議事日程案、日程第１ 会議録署名議員の指名につい

て、日程第２ 会期決定について、日程第３ 諸般の報告について、日程第４ 議案第１号 

令和２年度白井市一般会計補正予算（第１３号）についてになります。 

議案につきましては、臨時会となりますので、申し合わせのとおり、委員会付託を省略

し、本会議方式により質疑、討論、採決でお願いしたいと思います。 

○血脇委員長 ただいま説明のありました、会期日程案及び議事日程案について、質疑はご

ざいますか。 

〔「ありません」と言う者あり〕 

○血脇委員長 質疑はないものと認めます。これで質疑を終わります。 

 局長より説明のあった、会期日程案及び議事日程案について、原案のとおり決定すること

にご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う者あり〕 

○血脇委員長 異議なしと認め、原案のとおり決定いたしました。 

議題２ その他についてを議題といたします。委員の皆様から何かございますか。 

次に、議長からありましたらお願いいたします。事務局から何かございましたらお願いい

たします。 

ないようですので、以上で本日の議題はすべて終了いたしました。よって、議会運営委員

会を閉会いたします。慎重なるご審議を賜り、誠にありがとうございました。 

午前 ９時３７分  閉 会 
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－ 閉会後 － 

○血脇委員長 一昨日、議運を開いたのですが、発言にあたって、起立をして発言をすると

いうことで決定をさせていただいたところです。 

あの時に、お話は、第１回定例会ということなんですが、２２日に臨時会が開催されま

す。２２日の臨時会についても同様、起立しての発言ということでよろしいでしょうか。 

〔「はい」と言う者あり〕 

○血脇委員長 それでは、そのように臨時会から起立しての発言という対応をさせていただ

くことにいたします。 


